

مختصر بلدیاتی خبریں

پاکستان کے پہلے اسمارٹ ڈرگ اینڈ پوائزن انفارمیشن سینٹر کا قیام

بلدیہ عظمیٰ کراچی کے زیر انتظام کراچی میڈیکل اینڈ ڈینٹل کالج میں پاکستان کا پہلا اسمارٹ ڈرگ اینڈ پوائزن انفارمیشن سینٹر قائم کر دیا گیا ہے۔ نئی شعبے کے تعاون سے اس سینٹر کے قیام کا مقصد عوام الناس تک یہ پیغام پہنچانا ہے کہ ”آیا وہ ادویات کی سمجھ رکھتے ہیں جو ان کے زیر استعمال ہیں؟“ ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے بلدیہ عظمیٰ کراچی کے تمام متعلقہ محکموں اور اداروں بشمول کراچی میڈیکل اینڈ ڈینٹل کالج اور عباسی شہید اسپتال کو ہدایت کی ہے کہ وہ اسمارٹ ڈرگ اینڈ پوائزن انفارمیشن سینٹر کو کامیابی سے چلانے میں ہر ممکن تعاون کریں کیونکہ اس سینٹر کے تحت 24 گھنٹے ہیلپ لائن سروس دستیاب ہوگی جس کے ذریعے لوگوں میں ادویات کے استعمال اور ان کے مضر اثرات کے متعلق آگاہی فراہم کی جائے گی، ہیلپ لائن کے رابطہ نمبر 92-213-6678802 اور 92-213-667883 ہیں جبکہ ہائپر لنک ایڈریس یہ ہے۔ <http://www.smartdpic.com> ، <mailto:help@smartdpic.com> اور <http://www.facebook.com/smartDAC>۔ اسمارٹ ڈرگ اینڈ پوائزن انفارمیشن سینٹر کے قیام سے متعلق معلومات اور دیگر تفصیلات کراچی میڈیکل اینڈ ڈینٹل کالج کے ذریعے بلدیہ عظمیٰ کراچی کے زیر انتظام تمام اداروں اور اسپتالوں کے سربراہان اور دیگر محکمہ جاتی سربراہان کو ارسال کر دی گئی ہیں۔

طبی سہولیات کی فراہمی کیلئے اسپیشلسٹ کلینک قائم کر دیئے گئے

ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی کی ہدایت پر بلدیہ عظمیٰ کراچی کے تحت میڈیکل کے مختلف شعبہ جات کو فعال کیا جا رہا ہے تاکہ موجودہ وسائل کو استعمال کرتے ہوئے شہریوں کو بہتر سے بہتر علاج معالجے کی سہولیات فراہم کی جاسکیں، اس سلسلے میں لیاقت آباد میٹرنیٹی ہوم کو اپ گریڈ کر کے یہاں اسپیشلسٹ کلینک قائم کی گئی ہے جہاں شعبہ اطفال، امراض نسوان، دل کے امراض، قیاضیں، اور دیگر بیماریوں کے ماہر تجربہ کار ڈاکٹرز حضرات مختلف اوقات میں مریضوں کو دیکھنے کے لئے موجود ہیں گے جبکہ شہر کے دیگر علاقوں میں قائم بلدیہ عظمیٰ کراچی کی مختلف ڈسپنسریوں میں اسپیشلسٹ کلینک بنائی جائیں گی جس کا مقصد زیادہ سے زیادہ شہریوں کو ان کے گھروں کے قریب علاج معالجے کی سہولیات مہیا کرنا ہے۔

افسران کے لئے خوشخبری، کے ایم سی آفیسر کلب اور ریسٹورنٹ کا افتتاح

طویل عرصے کے بعد کے ایم سی آفیسر کلب کا افتتاح ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے 27 جون کو کر دیا، جہاں کے ایم سی کے وہ افسران جو کلب کی ممبر شپ حاصل کر چکے ہیں وہ اپنے خاندان کے افراد کے ہمراہ سہولیات حاصل کر سکیں گے۔ آفیسر کلب کے کینے میریا کو فورسٹار کے معیار کے مطابق بنایا گیا ہے جبکہ کلب میں بچوں اور فیملی کے لئے اسپورٹس، سماجی و فلاحی، ادبی تقریبات اور سرگرمیوں کی سہولت حاصل ہوگی تاہم اس کے لئے کے ایم سی کے افسران سے کہا گیا ہے کہ 1200 روپے سالانہ فیس جمع کر کے ممبر شپ کارڈ حاصل کریں اور 40 فیصد رعایت کے ساتھ ریسٹورنٹ سمیت دیگر سہولیات مفت حاصل کریں، افسران سے کہا گیا ہے کہ گنجائش کم ہونے کے باعث جلد ہی ممبر شپ بند کر دی جائے گی لہذا اس میں تاخیر نہ کی جائے کے ایم سی کے علاوہ کے ڈی اے، کراچی واٹر اینڈ سیوریج بورڈ اور ڈسٹرکٹ میڈیسیل کارپوریشن کے افسران کے لئے ایسوسی ایٹ ممبر شپ کی سہولت رکھی گئی ہے جس کی فیس 5 ہزار روپے سالانہ ہے تاہم ایسوسی ایٹ ممبر انتخابات میں حصہ نہیں لے سکتا جبکہ کے ایم سی کے افسران کے لئے تاحیات ممبر شپ 10 ہزار روپے مقرر کی گئی ہے جو صرف ایک دفعہ ہی ادا کی جائے گی۔

تقرریاں اور تبادلے

شعیب محمد خان بلدیہ عظمیٰ کراچی کے مشیر مالیات تعینات جمیل فاروقی سینئر ڈائریکٹر ہیومن ریسورسز

ایڈمنسٹریٹر کراچی روڈ انٹرفاروقی نے سینئر آفیسر شعیب محمد خان کو بلدیہ عظمیٰ کراچی کے مشیر مالیات کی حیثیت سے تعینات کر دیا ہے۔ شعیب محمد خان نے ایڈمنسٹریٹر کراچی کے احکامات پر عمل کرتے ہوئے اپنی ذمہ داریاں سنبھال لیں جبکہ محکمہ ہیومن ریسورسز میں جمیل فاروقی کو سینئر ڈائریکٹر محکمہ ہیومن ریسورسز تعینات کرنے کے احکامات جاری کئے ہیں جنہوں نے چارج سنبھال کر اپنے فرائض انجام دینا شروع کر دئے ہیں۔

مسعود عالم سینئر ڈائریکٹر میونسپل سروسز اور خرم عارف سینئر ڈائریکٹر E&IP تعینات

ایڈمنسٹریٹر کراچی روڈ انٹرفاروقی نے غلام رسول کی جگہ سینئر آفیسر مسعود عالم کو سینئر ڈائریکٹر میونسپل سروسز تعینات کر دیا ہے جبکہ مسعود عالم بدستور سینئر ڈائریکٹر انفارمیشن ٹیکنالوجی کی حیثیت سے بھی خدمات انجام دیتے رہیں گے۔ علاوہ ازیں خرم عارف کو سینئر ڈائریکٹر E&IP کی حیثیت سے تعینات کیا گیا ہے۔ گریڈ 18 کے ایمری سروسز کے آفیسر محمد احسان و عبدالخالق کی جگہ ڈائریکٹر ایجوکیشن بلدیہ عظمیٰ کراچی تعینات کر دیا گیا ہے ڈائریکٹر ایجوکیشن عبدالخالق کو ایڈمنسٹریٹر ٹیکریٹریٹ رپورٹ کرنے کی ہدایت کی گئی ہے تمام افسران نے اپنے عہدوں کا چارج سنبھال کر کام شروع کر دیا ہے۔

بلال منظر کو پروجیکٹ ڈائریکٹر ہیل پارک کا اضافی چارج، نجیب احمد پروجیکٹ ڈائریکٹر CNG بس تعینات

ایڈمنسٹریٹر کراچی کے احکامات کے تحت سینئر افسر بلال منظر کو سینئر ڈائریکٹر انسداد تجاوزات کے ساتھ ساتھ پروجیکٹ ڈائریکٹر ہیل پارک کا اضافی چارج دیا گیا ہے۔ جبکہ ایڈمنسٹریٹر کراچی نے سی این جی اس سروسز کو ایک پروجیکٹ کا درجہ دے کر اس کے لئے علیحدہ محکمہ قائم کیا ہے اور سینئر انجینئر نجیب احمد کو اس پروجیکٹ کا ڈائریکٹر تعینات کیا ہے۔

جمیل احمد ڈائریکٹر بجٹ محکمہ فنانس اور بشیر سدوزئی ڈائریکٹر میڈیا مینجمنٹ تعینات

ایڈمنسٹریٹر کراچی روڈ انٹرفاروقی کی منظوری سے بلدیہ عظمیٰ کراچی میں مختلف عہدوں پر تبادلے و تقرریاں عمل میں لائی گئی ہیں، جمیل احمد کو ڈائریکٹر بجٹ محکمہ فنانس تعینات کیا گیا ہے جبکہ گریڈ 19 کے سینئر آفیسر بشیر سدوزئی کو ڈائریکٹر میڈیا مینجمنٹ تعینات کیا گیا ہے، گریڈ 19 کے آفیسر علی حسن ساجد کو ایڈمنسٹریٹر کراچی کا ڈائریکٹر کوآرڈینیشن تعینات کیا گیا ہے جبکہ وہ ڈائریکٹر پرنٹنگ پریس کی حیثیت سے بھی خدمات انجام دیتے رہیں گے۔

آفاق مرزا ڈائریکٹر پلاننگ اینڈ ڈیولپمنٹ محکمہ فنانس تعینات، مظہر خان کو ڈائریکٹر انفورسٹمنٹ کے ڈی اے ونگ کا اضافی چارج دے دیا گیا

سینئر ڈائریکٹر کوآرڈینیشن، آفاق مرزا کو ڈائریکٹر پلاننگ اینڈ ڈیولپمنٹ محکمہ فنانس، جاوید رحیم کو ڈائریکٹر کچی آبادی، حافظ رحمان قادری کو ڈائریکٹر سنی وارڈنز جبکہ ڈائریکٹر انسداد تجاوزات مظہر خان کو ڈائریکٹر انفورسٹمنٹ کے ڈی اے ونگ کا اضافی چارج دیا گیا ہے۔ علاوہ ازیں محکمہ ہیومن ریسورسز مینجمنٹ کے مقصود احمد کی بحیثیت ایڈیشنل ڈائریکٹر و سیکرٹری تعیناتی عمل میں لائی گئی ہے ان احکامات پر فوری عملدرآمد کی ہدایت کی گئی ہے۔

ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی سے فاطمہ ثریا بجیا کی ملاقات



ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے کہا ہے کہ اندرون شہر سڑکوں کی مرمت و استزکاری، ڈسٹرکٹ میونسپل کارپوریشنز کی ذمہ داری ہے تاہم انہیں بلدیہ عظمیٰ کراچی کی مدد کی جو ضرورت محسوس ہوگی ان کو فراہم کی جائے گی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے فاطمہ ثریا بجیا کے ہمراہ ملاقات کے لئے آنے والے ایک وفد سے بات چیت کرتے ہوئے کیا، وفد نے ایڈمنسٹریٹر کراچی سے علاقے میں سڑکوں کی صورت حال خصوصاً امیر خسرو روڈ کی استزکاری اور مرمت کے حوالے سے تبادلہ خیال کیا، وفد نے ایڈمنسٹریٹر کراچی کو بتایا کہ امیر خسرو روڈ پٹی اور سیوریج کی لائنیں ڈالنے کی وجہ سے کافی ٹہنی گرا بھی تک اس کی مرمت نہیں ہوئی، ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے اس موقع پر کہا کہ اندرون شہر کی سڑکوں کی مرمت و استزکاری کا کام ڈسٹرکٹ میونسپل کارپوریشنز کی ذمہ داری ہے تاہم بلدیہ عظمیٰ کراچی اس مسئلے کو حل کرنے کیلئے متعلقہ ڈی ایچ سی سے رابطہ کر کے صورت حال کا جائزہ لے گی اگر ڈی ایچ سی کو کوئی مدد کی ضرورت ہو تو اس کو مدد فراہم کی جائے گی تاکہ شہریوں کے مسائل حل ہوں۔

ایڈمنسٹریٹر کراچی سے ممتاز سماجی کارکن رمضان بھیمپا کی ملاقات



ممتاز سماجی کارکن رمضان بھیمپا نے ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی سے ان کے دفتر میں ملاقات کی، اس موقع پر انہوں نے بتایا کہ بھیمپا ویلفیئر ایسوسی ایشن کے تحت روزانہ 30 ہزار سے زائد کم آمدنی والے لوگوں کو مفت کھانا فراہم کیا جاتا ہے جس سے انہیں 3 ہزار روپے ماہانہ کی بچت ہوتی ہے جو وہ بچوں کی تعلیم اور دیگر اخراجات پر خرچ کرتے ہیں، انہوں نے کہا کہ بھیمپا ویلفیئر ایسوسی ایشن کی 500 سے زائد ایسوسی ایشن گائزیاں کراچی کے شہریوں کو امیر جنسی میں سہولت فراہم کرتی ہیں، ایڈمنسٹریٹر کراچی نے اس موقع پر کہا کہ شہر میں فلاحی ادارے انسانیت کی خدمت میں حکومت کے مددگار ہیں بلدیہ عظمیٰ کراچی کی جانب سے بھیمپا ویلفیئر ایسوسی ایشن کو ہر ممکن سہولت فراہم کی جائے گی، انہوں نے کہا کہ دنیا کے تمام بڑے شہروں میں جہاں آبادی 2 کروڑ سے زیادہ ہے تاہم کراچی میں ترقیاتی، کچرال اور سماجی سرگرمیاں جاری ہیں لہذا ان کی بھی مناسب تشہیر ہونا چاہئے، انہوں نے کہا کہ سماجی ادارے انسانیت کی خدمت کے لئے گرانقدر خدمات انجام دے رہے ہیں اور ایسے کام کرنے والوں کی ہر سطح پر حوصلہ افزائی کی جانی چاہئے۔

ریڈیو اورٹی وی کی ممتاز آرٹسٹ نیلوفر عباسی کی ایڈمنسٹریٹر کراچی سے ملاقات



ریڈیو اورٹی وی کی ممتاز آرٹسٹ اور سابق اسٹیشن ڈائریکٹر ریڈیو پاکستان قمر علی عباسی (مرحوم) کی اہلیہ نیلوفر عباسی نے ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی سے ملاقات کی اور قمر علی عباسی کی یاد میں آرٹس کونسل آف پاکستان میں ہونے والے ریفرنس میں شرکت کی دعوت دی، اس موقع پر سابق صوبائی وزیر دوست محمد فیضی بھی موجود تھے۔ اس موقع پر ایڈمنسٹریٹر کراچی نے کہا کہ قمر علی عباسی ریڈیو کے علاوہ ادب کی دنیا میں بھی ایک بڑا نام ہے انہوں نے نہ صرف کراچی بلکہ پاکستان کا نام بھی دنیا بھر میں روشن کیا، بلدیہ عظمیٰ کراچی شہر کی کوئی بڑی سڑک ان کے نام سے منسوب کرے گی تاکہ آئندہ نسلوں کو ان کا نام یاد رہے۔ اس موقع پر محترمہ نیلوفر عباسی نے ایڈمنسٹریٹر کراچی کو اپنی کتاب بھی پیش کی۔